

## ■ СТУДЕНТСЬКА ХВИЛЯ

«Рецепт завжди один: беріться до справи, яким би незграбою ви не почувалися, проявляйте наполегливість».  
 Андре МОРУА, французький письменник

### ■ ПАРТНЕРСТВО

# НОВІ ГОРИЗОНТИ МІЖНАРОДНОЇ СПІВПРАЦІ: ЛИТОВСЬКИЙ ВЕКТОР

Нещодавно Хмельницький кооперативний торговельно-економічний інститут мав честь приймати офіційну делегацію Шауляйського університету в особі ректора, проф. Донатаса Юргайтіса, директора департаменту міжнародних зв'язків Регіни Карвеліне, декана факультету технологій, фізичних і біомедичних наук, проф. Даріуса Щаучуна, викладача факультету освіти та соціальної роботи Айсте Батурайте.

**Ш**ауляйський університет – найбільший у північній Литві вищий навчальний заклад, який пропонує програми навчання за шістьма напрямками: біомедичний, фізичний, гуманітарний, соціальний, технологічних наук, мистецтв. Реалізація в університеті програм з підготовки фахівців економічного профілю (у т.ч. спільно з польськими ВНЗ) зумовила пріоритет на пошук партнерів у міжнародній освітній співпраці. Саме цей аргумент і став визначальним акордом зустрічі адміністрації двох вишів.

Знайомство литовських партнерів з ХКТЕІ розпочалось з «ін-



зустрічі стала церемонія передачі ректором ХКТЕІ, доктором економічних наук, доцентом Людмилою Коваль подарунка для наукової бібліотеки Університету – фундаментальної наукової праці, створеної зусиллями вчених України, Білорусі, Литви, «Князі Острозькі».

– Істина народжується в диспутах, дружба між однодумцями, науково-освітній поступ ХХІ століття – у міжнародній співпраці, – наголосила Людмила Коваль, підсумувавши результати зустрічі. – Серед непростих дипломатичних перипетій попередніх епох виразно поставали величні постаті, справжні титани, які ще п'ятсот років тому заклали фундамент сучасних євроін-

телектуального серця» нашого вишу – бібліотеки. У бібліотечному комплексі було представлено цілісну концепцію інтелектуально-естетичного виховання студентської молоді, що відповідає доктрині неогуманізму. Особливі враження залишила театралізована екскурсія залами бібліотечного комплексу.

Основна частина зустрічі з професорсько-викладацьким складом та студентством відбувалась у форматі інтерактивної презентації в одній з лекційних аудиторій ХКТЕІ.

До присутніх звернувся ректор Шауляйського університету, проф. Донатас Юргайтіс, який акцентував увагу на світовій тенденції інтеграції вищої

освіти різних країн, вагомості освітньої співпраці у царині науки, нанотехнологій, сервісній ніші економіки. У виступі було окреслено принципові позиції Європейського Союзу щодо підтримки наукових програм в університетах, продукування університетськими науковими центрами нових технологій, продуктів, орієнтованих на ринкове впровадження.

Директор департаменту міжнародних зв'язків Регіна Карвеліне представила професорсько-викладацькому складу та студентству Інституту пізнавальні, інтерактивні відеоматеріали, що демонструють економічні, соціальні, культурні, наукові

здобутки сучасної Литви, а також проморолик, який лаконічно і змістовно висвітлює пріоритетні напрями та концепцію діяльності Шауляйського університету.

Найбільше зацікавила аудиторію та частина виступу, де п. Регіна розповідала про наукову діяльність університету, інтегративні процеси у вищій освіті різних країн, розробку якісно нових освітніх програм і продуктів, а також гранти і стипендії ЄС на здійснення програм обміну студентами.

Жвавий діалог відбувся під час обговорення питань апробованих інструментів оцінки якості вищої освіти у Литві; адапта-

ції теоретичних знань у практичних галузях, співпраці на рівні університетів – реальний сектор економіки; створення нових освітніх програм та їх регламентації Міністерством освіти і науки Литви; фінансування наукових досліджень в університетах ЄС; вимог, що висуваються до здобувачів вченого звання професора, доцента у країнах ЄС.

Наприкінці офіційної частини зустрічі було представлено проект угоди про співпрацю між Шауляйським університетом та Хмельницьким кооперативним торговельно-економічним інститутом.

А символічним завершенням

теграційних процесів. Найяскравіший серед них – великий князь Костянтин Василь Острозький. У його постаті дивним чином поєднались риси, притаманні і українському, і литовському народам: мудрість, мужність, вірність переконанням, глибока освіченість і прагнення до поширення науки і знань. Щиро віримо, що прогресивні задуми науково-освітньої, культурної співпраці між нашими вузами зростуть пишними здобутками величних справ нашого студентства – нового покоління об'єднаної Європи.

**Вікторія ЦЕРКЛЕВИЧ,**  
проректор з науково-педагогічної та виховної роботи